



Руководителем следственного управления в отношении депутата совета сельского поселения возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в отношении депутата Совета Затеихинского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области Александра Кочетова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2013 году Александр Кочетов назначен на должности лесничего и руководителя ОГКУ «Пучежское лесничество». В конце 2014 года он подписал фиктивный акт проверки санитарного и лесопатологического состояния лесного участка на территории Пестяковского района площадью 15 гектаров. Согласно указанному документу, на данном участке выявлено значительное количество деревьев поврежденных сильными ветрами и короедом-типографом. В связи с указанными обстоятельствами были рекомендованы мероприятия в виде сплошной вырубki. Законных оснований для вырубki не было, очаги вредителей отсутствовали, количество ветровальных деревьев составляло небольшой процент и не представляло никакой угрозы. Действиями Кочетова причинен значительный ущерб в сфере лесопользования и охраны окружающей среды на сумму более 64 миллионов рублей.

Преступление выявлено сотрудниками региональных УФСБ и УМВД.

Следствием выполняются действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/949441>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
